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            Hä vµ tªn................................................................líp 4.......

I.phÇn tr¾c nghiÖm

     H·y khoanh vµo ch÷ c¸i ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:
C©u 1: Số năm mươi hai nghìn tám trăm linh bảy được viết là:

A . 52 708

   B. 52 807

          C.  52 087

        D. 52 078

C©u 2:   H×nh bªn cã:              

A. 4 h×nh tam gi¸c; 5 h×nh tø gi¸c. 
B. 3 h×nh tam gi¸c ; 5 h×nh tø gi¸c.       
C. 4 h×nh tam gi¸c ; 4 h×nh tø gi¸c.       
D. 5 h×nh tam gi¸c ; 5 h×nh tø gi¸c.       .         

             
C©u 3:  Sè ch½n nhỏ nhÊt cã 6 ch÷ sè kh¸c nhau lµ:
A. 222 222

   B. 102 468


C. 102 354

         D. 246 890
C©u 4:         1 giờ 25 phút = ?             

A.  125 phút

   B. 75 phút

          C. 105 phút

         D. 85phút

C©u 5: Trung bình cộng của các số : 32 ; 39 ; 24 ; 25 là :
A. 25                         B. 30                             C. 32                                 D. 40  
C©u 6:  §óng ghi §, sai ghi S vµo        trong c¸c biÓu thøc sau:

       3 897 + 4 785  = 4 785 + 3 897          ;          357 x ( 875 : 875)  > 357

II. PhÇn tù luËn

C©u 7: §Æt tÝnh råi tÝnh.

    215 x 5                    246 x  24                     42 580 : 5                   5 719 : 34

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
C©u 8:  T×m x


  45 320 +  x  =  68 415                                   x – 6 738  =  2 426
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

C©u 9: Tr­êng TiÓu häc Kim Liªn cã 875 häc sinh. Trong ®ã sè häc sinh nam h¬n sè häc sinh n÷ lµ 37 b¹n. Hái tr­êng TiÓu häc Kim Liªn cã bao nhiªu häc sinh nam, bao nhiªu häc sinh n÷?

Bµi gi¶i
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C©u 10: T×m hai sè, biÕt trung b×nh céng cña chóng b»ng sè lín nhÊt cã 3 ch÷ sè, cßn hiÖu cña chóng b»ng hiÖu gi÷a sè nhá nhÊt cã 3 ch÷ sè vµ sè nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè.
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    Gi¸o viªn coi                                                            Gi¸o viªn chÊm 
( KÝ vµ ghi râ hä tªn)                                                        ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)
H­íng dÉn chÊm bµi kiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× I

M«n to¸n líp 4
N¨m häc 2011 -2012
I.PhÇn tr¾c nghiÖm: (3 ®iÓm; mçi c©u ®óng 0,5 ®iÓm)
    C©u 1: ®¸p ¸n  B                                           C©u 2: ®¸p ¸n   A
    C©u 3: ®¸p ¸n  C                                           C©u 4: ®¸p ¸n    D
    C©u 5: ®¸p ¸n  B                                            C©u 6: đ - s
II. PhÇn tù luËn

	 BiÓu ®iÓm
	Néi dung cÇn ®¹t

	C©u 7: 2 ®iÓm

-Mçi phÐp tÝnh ®óng cho 0,5 ®iÓm

C©u 8: 2 ®iÓm

  HS tÝnh ®óng mçi phÐp tÝnh t×m x ®­îc 1 ®iÓm 
C©u 9: 2®iÓm

- VÏ ®óng s¬ ®å  0,25®

- T×m ®óng sè häc sinh nam (n÷)  0,75®

- T×m ®óng sè häc sinh n÷ (nam)  0,75®

            §¸p sè: 0,25 ®


	  215          246              42 580    5                5 719   34
x                 x                       25      8516             231    168
      5             24                   08                          279
1075              984                     30                         07
                    492                         0         
                   5904                                     
45 320 + x = 68 415                         x – 6 738  =  2 426
               x = 68 415 - 45 320           x = 2 426 + 6 738 

               x = 23 095                         x = 9 164

 Sè häc sinh n÷ cña tr­êng Kim Liªn lµ:

                 (875 – 37 ) : 2 = 416 (häc sinh)
Sè häc sinh nam cña tr­êng Kim Liªn lµ:

                416 + 37 = 453 (häc sinh )
HoÆc        875 -   416 = 453
§¸p sè :       Sè HS nam:    416 häc sinh 
                     Sè HS n÷ :     453 häc sinh 

	C©u 10: 1®iÓm
· Trung b×nh céng cña hai sè b»ng sè lín nhÊt cã 3 ch÷ sè nªn lµ sè : 999
VËy tæng cña hai sè ®ã sÏ lµ : 

999 x 2 = 1 998

- Sè nhá nhÊt cã hai ch÷ sè lµ 10, sè nhá nhÊt cã 3 ch÷ sè lµ 100.

VËy hiÖu cña hai sè ®ã lµ : 

100 – 10 = 90

 Sè bÐ lµ : 

(1 998 – 90 ) : 2 = 954

 Sè lín lµ :

954 + 90 = 1 044

§¸p sè : 954 ; 1 044
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